

组织委员会主任委员致开幕词

尊敬的各位同道

我谨代表香港职业治疗学院及2021中国国际作业治疗研讨会、组织委员会欢迎大家参加本届盛会。我们今年突破疫情限制，先以线上形式举行会议前半部，待疫情过后，我们会再完成其余部份。



我们非常荣幸，能邀请到国内外十多位作业治疗专家，以视频方式分享最新作业治疗理念、理论、技术与科研成果。

我在此感谢成都市第二人民医院、成都康复医学会及四川省康复治疗师协会作业治疗师分会，携手主办本次会议，也特别感谢内地、香港及台湾十多位作业治疗行业领袖的无私奉献，劳心劳力，促成研讨会能成功召开。我更要向从全国各地、香港、台湾及其地区在线上参会的朋友、同道们致以诚挚的谢意。

中国国际作业治疗研讨会算是内地最大规模单独举行的作业治疗专业活动之一，代表着专业其中一个最高规格的学术活动，也是华人地区作业治疗师聚首一堂、齐心协力、相互交流，共同促进作业治疗专业发展的平台。追求卓越、造福人群是我们专业的梦想，我坚信疫情阻断不了我们的决心，只要有思想碰撞，就能够促进智慧和专业的成长。我衷心希望大家继续承传研讨会精神，合力使今年的盛会上下两个部分，得以圆满完成。

继青岛、广州、香港、深圳、昆明和成都之后，下届中国国际作业治疗研讨会将于2023年再度移师广东广州，由广州医科大学第五临床学院承办，我诚意邀请诸位同道，提前做好准备，届时再度莅临魅力羊城，做更深度专业交流。

祝愿大家今天学习愉快，满载而归。谢谢大家。

梁国辉
香港职业治疗学院 副会长
2021国际作业治疗研讨会 组织委员会 主任委员

开幕剪辑



开幕式主持人 罗伦
成都第二人民医院 康复医学科 主任



主办机构代表致欢迎致词 张瑞林
成都第二人民医院 副院长



大会名誉主席致词 何成奇
四川大学华西医院 教授